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Vážení spoluobčané, 

v březnu jsme si užívali krásné a slunečné 

počasí, vyrazili jsme na kola, procházky, 

začali jsme upravovat a zvelebovat naše 

zahrady. Tak se zdálo, že se ze zimy 

rovnou přehoupneme do jara. Toliko 

očekávaného ročního období. V březnu 

jsme si mohli užít krásné a slunečné 

počasí. Ale příroda nám ukazuje, že je 

potřeba si připomenout a nezapomínat na 

pranostiku, že v tomto měsíci se ještě 

máme hřát za kamny a v dubnu bychom 

tam raději ještě měli zůstat. Tak přece jen 

v příštích dnech počítejme spíše 

s aprílovým počasím. 

Nehledě na počasí se u nás v obci pořád 

něco dělo. Byl opraven násep u suchého 

poldru nad obcí, po reklamaci také 

Špakovský rybník a taktéž probíhají 

neustále práce na čištění a rekonstrukci 

potoka. Je úctyhodné, že se mezi námi 

našli takoví občané, kteří poskytli přístřeší 

osmi ukrajinským uprchlíkům.  Pomohli 

jsme přispět sociálně slabším a osobám 

v krizi a zorganizovali jsme pro ně 

humanitární sbírku textilu.  

Jako každý rok se pánové utkali na turnaji 

ve stolním tenise. V týž den jsme v sále 

kulturního domu přivítali 23 nových 

občánků Bohuslavic. Stalo se již tradicí, že 

v rámci projektu „Už jsem čtenář“ jsou 

prvňáčci pasováni na čtenáře. Ne jinak to 

bylo i u nás. Děti předvedly své čtenářské 

umění, prokázaly své dosud nabyté 

vědomosti, dostali knihu, malý dárek a 

byli slavnostně pasovány na opravdické 

čtenáře. 

 

 

 

 

V březnu jsme nezapomněli ani na seniory. 

Všichni si moc dobře uvědomujeme, že senioři 

patří mezi nejohroženější skupinu v dopravě a 

silničním provozu. Proto jsme jim, a tomuto 

tématu věnovali přednášku s názvem „Senior 

bez nehod“. 

28. březen je historicky spjat s J. A. 

Komenským a svátkem učitelů. Všem naším 

pedagogům tímto ještě jednou srdečně gratuluji 

a děkuji za jejich záslužnou práci. 

Začala nám také postní doba a připravujeme se 

na největší křesťanské svátky Velikonoce. Ty 

jsou každoročně obdobím velké očisty. Každá 

událost má velký význam, každá přináší nové 

příležitosti. Čerpejme hlavně v tomto období 

inspirace, buďme otevření, vstřícní, 

nepropadávejme nepříznivým energiím a 

zůstaňme nad věcí.    

Bc. Andrea Matýsková 
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Z 40. jednání rady obce Bohuslavice dne 16. 3. 2022 

Vzala na vědomí: 

 

Kontrolu usnesení, nebylo uloženo. 

Umístění kamerového systému na sběrných hnízdech.  

Informace o koupi Pausového rybníka. 

Žádosti o možnosti výměn bytů. 

Strategický plán obce na další období. 

Nabídku na laboratorní měření kvality odpadních vod. 

Možnosti vybudování tůně v pískovně. 

Další postup návrhu Územního plánu – Změna č. 1.  

Přijetí nového zaměstnance na HPP. 

Humanitární sbírku textilu. 

Měření intenzity dopravy. 

Hospodaření obce za I. – II. 2022. Příjmy roku 2022 6 080 893,81 Kč, zůstatek 2021 27 688 

626,92 Kč, Financování (položka 8901- vrácení jistin firmám) -599 359,05 Kč, celkem 33 170 

161,68 Kč. Výdaje 5 444 200,47 Kč. Zůstatek 27 725 961,21 Kč, BÚ ČS 10 048 256,06 Kč, ČNB 

17 677 705,15 Kč. Výběr daní za I. – II. 2022. 

 

Informace o investičních akcích: oprava a čištění břehu potoka, projektová dokumentace výstavby 

mostků na ulici Zahradní a Družstevní, rekonstrukce pavilonu ZŠ a MŠ. 

 

Bezpečnostní ostrůvky a úprava vjezdu před obcí. 

Výměnu sloupů a vedení vNN na ulici Polní, p. č. 17593. 

Cenová nabídka na zpracování „Posouzení zpracované studie likvidace odpadních splaškových 

vod – rozšíření o systém domovních ČOV“. 

Informace o stavu převodu pozemků z ÚZSVM: pozemek p. č. 578/4 a p. č. 3014. 

Informace o kulturních akcích v uplynulém období a plánované. 

Instalace nového kříže na polní cestě Bolatická. 

Schválila: 

Finanční dar obce Bohuslavice ve výši 20 000 Kč ve prospěch transparentního účtu Charity Opava 

za účelem humanitární pomoci Ukrajině. 

Převod 20 000 Kč z transparentního účtu obce Bohuslavice ve prospěch transparentního účtu 

Člověk v tísni o.p.s. za účelem humanitární pomoci Ukrajině.  
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Žádost na krátkodobý pronájem (do 30. 4.2022) bytu č. p. 235. 

 

Objednávku leteckého snímkování obce Bohuslavice – fa AMIDO – letecké snímky, s.r.o. 

 

Záměr Smlouvy o výpůjčce části nemovité věci za účelem zřízení veřejného místa zpětného 

odběru odpadních pneumatik s fa  GREEN Logistics CZ s.r.o. 

 

Žádost firmy XLNET o vybudování vysílacího bodu na škole. 

 

Smlouva o zřízení věcného břemene k trase STL plynovodní přípojky 9900105703.  

 

Žádost o finanční příspěvek Zdravotní klaun ve výši 2 000 Kč. 

 

Žádost o finanční příspěvek Linka bezpečí ve výši 2 000 Kč. 

 

Žádost o finanční příspěvek Hultschiner-Soldaten ve výši 2 500 Kč. 

 

Úpravu nájmu kanceláře budovy č. p. 482. 

 

Odkup sběrných nádob od OZO. 

 

Cenovou nabídku firmy Rosis s.r.o. na opravu výtoku ze suchého poldru nad obcí Bohuslavice. 

 

Příkazní smlouvu na administraci veřejné zakázky s firmou jk grant s.r.o. 

 

Uspořádání zájezdu pro seniory. 

Neschválila:  

Žádost o dotaci HIIT – cvičení pro ženy. 

Hlasování: 

Všechny body byly schváleny jednomyslně.  

 

 

  Další informace 

Milí senioři, 

dovolujeme si Vás informovat, že jsme pro vás na čtvrtek 12. května 2022 zorganizovali jednodenní 

zájezd. Společně navštívíme Svět Komenského a Farní kostel Nejsvětější Trojice ve Fulneku. Po dobrém 

obědě si prohlédneme nedaleký a krásně renovovaný Bartošovický mlýn. Dále pak shlédneme expozici 

rostlin, zvířat a malebného okolí Poodří v Domě přírody v Bartošovicích.  

Zájemci se mohou přihlásit na Obecním úřadě u paní Mikové, kde současně zaplatíte platbu. Cena 

zájezdu je 200 Kč. Částka zahrnuje dopravu, vstupy za prohlídky a oběd. Pití v restauraci a ostatní 

útrata je v režii každého účastníka. 

Bc. Andrea Matýsková 
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Informace Základní školy v Bohuslavicích 
 

Dětská scéna 2022 – přehlídka dětských recitátorů 

V měsíci březnu proběhlo jak okrskové, tak okresní kolo soutěže dětských 

recitátorů pořádané Střediskem volného času v Opavě. Naši školu 

reprezentovala žákyně 5. B třídy Anna Marie Dorociaková, která si vedla 

velmi dobře. Recitovala prózu, úryvek z knihy Malý Mikuláš Reného 

Goscinnyho - „Zubař“. V okrskovém kole, které se konalo 4. března, se ve 

2. věkové kategorii /4. – 5. třída / dostala z celkového počtu 23 soutěžících 

mezi čtyři nejlepší a postoupila tak do okresního kola. Toto proběhlo 8. 

března opět v Loutkovém divadle v Opavě. Zde Anička obsadila ve své 

kategorii 1. místo a stala se tak účastnicí krajského kola, které proběhne 1. 

dubna v Ostravě. K těmto umístěním velmi blahopřejeme a přejeme hodně 

úspěchů v dalších soutěžích. 

                                                                                                             Mgr. Irena Václavková                  

Páťáci na Festivalu IQ Play ve Zlíně 

Po dlouhé době různých covidových 

omezení jsme opět mohli vyjet do světa. 

V rámci projektového dne mimo školu 

navštívili ve čtvrtek 17. 3. 2022 žáci 

pátých tříd Festival IQ Play, který se 

konal v prostorách zlínského zámku. 

Festival dětem nabídl nepřeberné 

množství deskových her, dřevěných, 

plastových i kovových hlavolamů - 

nechyběl například ani tradiční ježek v kleci, Rubikova kostka nebo čínské tangramy. A to všechno 

jsme si mohli vyzkoušet. Pokud si žáci nebyli jisti pravidly, pomohly jim přítomné lektorky. Dalším 

místem ke zkoumání byly stavebnice, a to jak ty běžně dostupné, tak zajímavé designové kousky, 

které se v kamenných obchodech běžně neprodávají. Zajímavostí byly dále kuličkodráhy, skleněné 

mozaiky nebo netradiční dřevěné skládačky. Nechyběly ani robotické hračky Bee Bot, Blue Bot a 

jejich programování. 

Poté, co jsme potrápili své mozečky a lámali si hlavy, jsme se vydali za něčím k zakousnutí do 

fastfoodu a na drobné nákupy do obchodního domu. Nakonec jsme protáhli svá těla na atrakcích 

dětského hřiště a vydali se na zpáteční cestu. 

Domů jsme se vrátili v podvečerních hodinách sice unavení, ale plní zážitků. 

             Mgr. Andrea Kupková, Mgr. Jana Slaná 

Dějepisná olympiáda 

V pátek 25. 3. se uskutečnilo v Opavě na půdě ZŠ Englišova okresní kolo dějepisné olympiády, 

kterého se účastnil náš žák Václav Lorek ze Závady. Vašek nejprve s přehledem zvítězil ve školním 

kole, kde porazil 2. Antonína Hanskeho a 3. Sáru Ostárkovou, čímž se kvalifikoval do kola okresního. 

V okresním kole pak skončil na výborném 14. místě z celkového počtu 40 soutěžících. Zároveň 

překonal hranici 60 % možných získaných bodů a vysloužil si tím diplom úspěšných řešitelů. 

Mgr. Jan Boček 
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Matematický klokan 2022 

Mezinárodní soutěž Matematický klokan vznikla přibližně v roce 1980 

v Austrálii a od roku 1991 se rozšířila do zemí Evropy. Dnes se již této 

soutěže účastní na dva a tři čtvrtě milionu soutěžících ze 30 zemí našeho 

kontinentu sdružených v asociaci Klokan bez hranic, jejíž koordinační 

centrum je v Paříži. Letošní mezinárodní soutěž Matematický klokan 

2022 připadla na pátek 22. března, kdy žáci 2. až 9. třídy řešili 

matematické příklady. 

Soutěžící byli rozděleni podle věku do čtyř kategorií: Cvrček (2. - 3. 

třída), Klokánek (4. - 5. třída), Benjamín (6. - 7. třída) a Kadet (8. - 9. 

třída). Ve všech kategoriích řešili soutěžící 24 testových úloh, přičemž 

vybírali jednu z pěti nabízených možností. Úkoly byly seřazeny do tří  

skupin podle obtížnosti. Za správnou odpověď získali soutěžící 3, 4 

nebo 5 bodů, za špatnou odpověď se jim jeden bod odečítal. Aby 

nedosahovali záporných výsledků, obdrželi v úvodu 24 bodů, takže bylo možno získat maximálně 

120 bodů. V kategoriích Klokánek, Benjamín a Kadet bylo na řešení vymezeno 60 minut čistého času. 

V kategorii Cvrček měli žáci na řešení 45 minut a mohli dosáhnout maximálně 90 bodů. Nejlepší 

řešitelé a soutěžící budou odměněni medailí a cenou.  

 

Výsledky KLOKAN 2022 

 

 Za tým KLOKANA 2022, Mgr. Karla Poštulková 
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CCC CUP Turnaj v kostkách 2022 

Po třech měsících dne 5. 3. 2022 se 

znovu uskutečnil v Restauraci 

Centrum již třetí ročník turnaje 

v kostkách. V roce 2021 tedy před 

třemi měsíci jen pro připomenutí 

zvítězil Filip Hrubý. Teď zpět k tomu, 

co proběhlo v sobotu 5. 3. 2022 - 

kostky byly opět vrženy, a to za účasti 

rekordních 34 hráčů, což je číslo více 

než pěkné. Turnaj se rozběhl kolem 

jedné hodiny odpolední a skončil 

krátce před 22 hodinou večerní. 

Turnaj probíhal v poklidné a velmi 

uvolněné atmosféře, kdy si každý 

z hráčů zahrál minimálně dvě kola, a 

ti šťastnější postupovali dál a dál. A teď se musím zastavit, turnaj probíhal v poklidné atmosféře a 

troufnu si říct, že organizačně byl zajištěný skvěle, ale systém hry a prakticky celého turnaje nebyl 

zvládnuty ani podprůměrně za což beru na sebe plnou odpovědnost a všem zúčastněným se tímto 

omlouvám, neboť systém turnaje je pouze v mé kompetenci a ten jsem bohužel nezvládnul, tudíž 

veškeré výtky musí směřovat na mě, nikoli na Pavlu, která se systémem hry nemá nic společného. 

Nicméně mi ihned po ukončení turnaje byl vysvětlen a doporučen jiný pružnější, rychlejší systém, 

který jsem okamžitě přijal, takže už dnes můžu říct, že příští turnaj bude úplně jiný, co se systému 

tyká a zajímavější pro všechny hráče bez prodlev a čekání i pro více hráčů, než jich bylo teď, a že 

bude mít šanci na vítězství každý jeden hráč, takže každých 50 bodů bude důležitých. Tento systém 

zvládne v klidu i 60 a více hráčů, a přesto bude zajímavý, a ne zdlouhavý a někdy i nudný. Tak tímto 

Vás zveme s Pavlou už nyní na příští turnaj. Ale, zpět co proběhlo v sobotu. Mezi poslední tři hráče 

se dostali tito: Jiří Vitásek, Jana Pchálková a Monika Faiková, kdy na třetím místě skončila Jana 

Pchálková, na druhým místě Jiří Vitásek a celkovým vítězem turnaje se stala Monika Faiková. Takže 

opět dvě ženy v první trojce, paráda. Jen mi to připomíná, že Moniku a Martina Faikovi to musí bavit, 

protože Martin vyhrál před cca měsícem turnaj v šipkách, a teď Monika kostky. Tady je vidět jak se 

tráví zimní večery. Takže konečné pořadí finalistů bylo: 3. místo Jana Pchálková, 2. místo Jiří Vitásek 

a 1. místo Monika Faiková. Na všechny hráče čekala cena včetně diplomu. Za nás pořadatele všem 

hráčům děkujeme. A nesmím zapomenout poděkovat Jardovi z Restaurace Centrum, který prakticky 

celý turnaj sponzoroval, kdy dal na první tři místa sudy piva a dalších spoustu cen, takže Jardo moc 

díky a díky všem ostatním sponzorům obci Bohuslavice a třem tesařům. 

Pořadatelé Pavlína Kučerová a Antonín Dimovský všem moc děkují. 

 

Josefovský turnaj ve stolním tenise 

 

Po dvouleté přestávce, zaviněné pandemii, se rozhodli místní důchodci znovu navázat na tradici 

zorganizovat tenisový turnaj. Uskutečnil se v sobotu 19. 3. v tělocvičně ZŠ a vyšlo to úplně stylově – 

přesně na Josefa. Zájemci se o turnaji mohli dovědět s předstihem jednak prostřednictvím obecního 
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rozhlasu, webových stránek nebo jednoduše od 

kamarádů. O to víc nás mrzela poměrně slabá 

účast. Chyběli hlavně mladší vyznavači tohoto 

sportu. 

Začalo se hrát již ve 13.00 hod. systémem každý 

s každým. Jelikož jsou v tělocvičně čtyři stoly, 

zápasy rychle odsejpaly. Operativně jsme se 

dohodli, že budeme hrát na tři vítězné sety. No a 

po třech hodinách jsme mohli vyhlašovat 

výsledky turnaje. Vítězem se stal Jan Stoček, 

který vyhrál všechny zápasy. Druhý skončil 

Lukáš Miketa, a na třetím místě se umístil Josef 

Jochim z Bolatic. Celou tuto akci propagoval a 

organizoval Alois Buhla, který má největší zásluhu na restartu tohoto turnaje. Prostřednictvím 

obecního úřadu zajistil ceny, něco kapalného přidal ze své zahrádky no a v závěru to skutečně 

vypadalo jako by vyhráli všichni. Tím jsme určitě naplnili heslo zakladatele olympionismu, a o tom 

to vlastně je. 

Jan Stoček 

 

SK Bohuslavice 

Řádky z kopané 

Muži: 

V měsíci březnu naši muži sehráli dvě přátelská utkání a jedno mistrovské utkání. Nejprve v sobotu 

12. 3. 2022 doma přivítali FK Bolatice, zápas byl v celku vyrovnaný, ale hosté byly o něco lepším 

týmem, což se také projevilo na výsledku. Poločas skončil 0:2 pro hosty, ve druhém poločase naši 

muži začali hru výrazně dotahovat a dvěma brankami Robina Štefka se přiblížili k remízovému 

výsledku, ale nakonec měli poslední slovo hosté a zápas skončil 2:5 pro hosty. O týden později 

v sobotu 19.3.2022 měli naši muži hrát doma se Zlatníky, tým Zlatníků pro nedostatek hráčů zápas 

odvolalo, tak nakonec naši muži přivítali TJ Sokol Slavkov. Zápas byl opět vyrovnaný, poločas 

skončil těsným rozdílem 1:2 pro hosty a naši branku dával Michal Juchelka. Ve druhém poločase jsme 

se snažili o vyrovnání, ale v poslední minutě přidali hosté branku a zápas skončil 1:3 pro hosty. 

Poslední neděli v měsíci březnu 27.3.2022 začala jarní sezóna, naši muži doma přivítali těžkého 

soupeře ze Záblatí, kteří po podzimní části skončili na druhém místě. Zápas začal ve svižném tempu, 

naši muži byly lepším týmem, měli více šancí, přesto poločas skončil 0:0. Hned po přestávce ve 46. 

minutě Michal Juchelka kopal přímý kop skoro s poloviny hřiště, míč jen tak nakopl do šestnáctky, 

míč nakonec doplachtil až do sítě a stav utkání byl 1:0. Hosté ze Záblatí toho opět moc nepředvedli, 

ale dvě jejich šance byly hrozivé, které skončili na tyčkách. V 66. minutě se Michal Juchelka krásně 

uvolnil, a krásnou střelou k tyči rozhodl zápas v náš prospěch a zvítězili jsme zaslouženě 2:0. 

V tabulce jsou naši muži na 7. místě s 19. body, vedou Strahovice s 34. body a poslední je s 2. body 

Chuchelná. 

Výsledky našich mužů: 

SK Bohuslavice – FK Bolatice 2:5 (0:2) přípravný zápas (2x Štefek Robin). 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Slavkov 1:3 (1:2) přípravný zápas (Juchelka Michal). 

SK Bohuslavice – FK Slovan Záblatí 2:0 (0:0) mistrovské utkání (2x Juchelka Michal). 
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Mladší žáci: 

Turnaj mladších žáků ročníků 2010 a mladší 

Sobota 12. 3. 2022, Štítina. 

Výsledky mladších žáků: 

SK Bohuslavice – TJ Hradec nad Moravicí 0:1 

SK Bohuslavice – TJ Tatran Štítina 0:3 

SK Bohuslavice - FK Velké Hoštice 0:1 

SK Bohuslavice – TJ Hradec nad Moravicí 1:2 (Liška Marek) 

SK Bohuslavice – TJ Tatran Štítina 1:2 (Fojtík Tomáš) 

SK Bohuslavice – FK Velké Hoštice 2:2 (Mokrý Robin, Pawlik Patrik) 

Naši mladší žáci se na turnaji umístili na 4. místě s 1. bodem. Turnaj vyhráli mladší žáci se 13. body 

z Hradce nad Moravicí. 

 

Starší žáci: 

Turnaj starších žáků 

Sobota 5. 3. 2022, Štítina 

Výsledky našich starších žáků: 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Hněvošice 2:1 (Newrzella Daniel, Dospíšil Vojtěch). 

SK Bohuslavice – TJ Tatran Štítina 2:1 (Newrzwlla Daniel, Bachronik Alois). 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Stěbořice 3:2 (Newrzella Daniel, Krajíček Jakub, Bachronik Alois). 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Hněvošice 5:0 (2x Lorek Václav, 2x Krajíček Jakub, Bachronik Alois). 

SK Bohuslavice – TJ Tatran Štítina 2:3 (Lorek Václav, Bachronik Alois). 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Stěbořice 3:1 (Krajíček Jakub, Bachronik Alois, Dospíšil Vojtěch). 

Vítězem turnaje ve Štítině se stali naši starší žáci s 15. body a nejlepším našim střelcem se stal Alois 

Bachronik. 

Výsledky přípravných zápasů starších žáků: 

SK Moravan Oldřišov – SK Bohuslavice 2:6 (1:0) 3x Dospíšil Vojtěch, 2x Schuppík Marek, 1x 

Vitásek Matěj. 

SK Bohuslavice – TJ Spartak Rohov 1:5 (1:2) Dospíšil Vojtěch. 

Přípravky: 

Před přípravka ročník 2015 a mladší 

Sobota 5. 3. 2022, Bolatice 

Hrálo se systémem 3+0 na mantinely, zúčastnilo se 12. družstev,  

branky a body se nepočítali a naše před přípravka přihlásila dva týmy.  

1. tým: Heisig Tomáš, Plaček Michael, Zajíčková Sofie, Vitásek Mikuláš. 

2. tým: Strýček Simon, Štefek Antonín, Špalek Václav, Strýček Mateas. 
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Turnaj mladší přípravky 

Neděle 6. 3. 2022, Bolatice 

Výsledky naši mladší přípravky: 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Slavkov 3:2 (Štefek Jakub, Buhla Tobiáš, Faika Matěj). 

SK Bohuslavice – TJ Spartak Chuchelná 4:9 (Buhla Tobiáš, Štefek Jakub, Faika Matěj, Ječmínek 

Dominik). 

SK Bohuslavice – FK Bolatice 4:1 (Faika Matěj, Štefek Jakub, Mikšík Štěpán, Tulis Petr). 

SK Bohuslavice – TJ Sokol Štěpánkovice 1:3 (Faika Matěj). 

SK Bohuslavice – FC Dolní Benešov 2:5 (Buhla Tobiáš, Faika Matěj). 

Naše mladší přípravka se umístila v turnaji na 5. místě s 6. body a vyhrál tým Dolního Benešova. 

Nejlepším střelcem našeho týmu se stal s 5. brankami Matěj Faika a nejlepším hráčem celého turnaje 

byl vyhlášen Tobiáš Buhla. 

                         František Fiurášek 

                                                                                                                              

Úmysly mší svatých v Bohuslavicích – duben 2022 

       

 

PO 4.4.2022  18:00 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků 

ST 6.4.2022   
18:00 Za Waltraudu Kučerovou, duše v očistci a + a živé 

příbuzné 

PÁ 8.4.2022  

18:00 Za Blanku Breuerovou k nedožitým 60. 

narozeninám s poděkováním Pánu Bohu za živé 

rodiny 

SO 9.4.2022  7:00  

NE 10.4.2022 KVĚTNÁ NEDĚLE 

6:45 Za živé a zemřelé farníky 

9:30 Za Marii Sekáčkovou k nedožitým 90. narozeninám 

a manžela s prosbou o dar zdraví pro živou rodinu 

ST 13.4.2022 Středa Svatého týdne 
18:00 Za Lýdii Dominikovou, rodiče z obou stran, + 

příbuzné a živou rodinu 

ČT 14.4.2022 ZELENÝ ČTVRTEK 

18:00 Za + kněze Vincence Hurníka, Antonína Hlubka, 

Josefa Kaldu a Bedřicha Dombka a všechny živé a + 

kněze z naší farnosti 

SO 16.4.2022 VIGILIE VZKŘÍŠENÍ 20:00 Za křesťany ve Svaté zemi a za nově pokřtěné 
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NE 17.4.2022 

SLAVNOST 

ZMRTVÝCHVSTÁNÍ 

PÁNĚ 

6:45  

9:30 Za Aloise Hurného a rodiče z obou stran 

PO 18.4.2022 
Pondělí v oktávu 

velikonočním 

6:45 Za Josefa Kocura, rodiče z obou stran, švagra, tety, 

duše v očistci s prosbou o Boží požehnání pro živou 

rodinu 

ST 20.4.2022 
Středa v oktávu 

velikonočním 

18:00 Za + rodinu Kaldovu a Humpolíčkovu, všechny + 

příbuzné s prosbou o Boží ochranu pro živou rodinu 

PÁ 22.4.2022 
Pátek v oktávu 

velikonočním 

18:00 Výroční rekviem za Elišku Lellkovou s prosbou za 

celou rodinu Lellkovu 

SO 23.4.2022 
Sobota v oktávu 

velikonočním 

7:00  

14:00 Na poděkování za 50let společného života s prosbou 

za zemřelé rodiče a prarodiče a celou živou rodinu 

NE 24.4.2022 2. neděle velikonoční 

6:45 Za živé a zemřelé farníky 

9:30 Za Josefa Nováka, rodiče a sourozence, rodiče 

Štefkovy, syna a živou rodinu 

ST 27.4.2022 
 18:00 Za Arnolda Janoše k 20. výročí úmrtí, rodiče z obou 

stran a bratra 

PÁ 29.4.2022 
Svátek sv. Kateřiny 

Sienské 

11:00 Svatba Vitásek Kvapilová 

18:00 Na poděkování PB za dar života při příležitosti 70. 

narozenin, za všechny + příbuzné s prosbou o zdraví 

a Boží požehnání a ochranu do dalších let 

SO 30.4.2022    7:00  

NE 1.5.2022 3. neděle velikonoční 
6:45 Za živé a zemřelé farníky 

9:30 Za živé a zemřelé hasiče 

PO 2.5.2022 Památka sv. Atanáše 18:00 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků 

ST 4.5.2022   
18:00 Za manžela Josefa Zajíčka a otce Josefa Nováka a 

živou rodinu 
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      Společenská kronika:  

naši jubilanti v měsíci dubnu 2022 
   

  Hanskeová Anna   Kocurová Anna 

Newrzellová Hedvika  Engliš Karel 

Slaný Roman   Kocurová Kristina 

Šejdová Jana           Hurná Magdalena 

Vaňáková Anna   Šimová Irmgarda 

Vitásková Lucie   Blokschová Kristina 

   
 

Všem jmenovaným jubilantům co nejsrdečněji   

blahopřejeme.  

 

V měsíci dubnu oslaví diamantovou svatbu manželé Štefaňák Štefan a Anna, a zlatou 

svatbu oslaví manželé Špakowský František a Marie, manželům přejeme hodně dalších 

ve zdraví prožitých společných let v kruhu svých blízkých. 

 
Marie Miková a Kateřina Staňková 

                                                                                                         

Informace občanům obce: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Webová stránka školy: 

www.zsbohuslavice.cz 

 

E-mail: 

obec@bohuslavice.eu 

podatelna@bohuslavice.eu 

info@bohuslavice.eu 

starosta@bohuslavice.eu 

mistostarosta@bohuslavice.eu 

jana.janosova@bohuslavice.eu 

marie.mikova@bohuslavice.eu 

katerina.stankova@bohuslavice.eu 

technik@bohuslavice.eu 

 

 

Adresa obecního úřadu: 

Obecní úřad Bohuslavice 

Poštovní 119 

747 19 Bohuslavice 

Tel. / Zázn.:  553 659 075 

Tel. / Fax / Zázn.:  553 659 064 

Úřední hodiny: 

Pondělí, středa:  8:00   - 11:30 hod. 

 12:30 - 17:00 hod. 

Úterý:    8:00-11:30   12:00 - 14:00 hod. 

Čtvrtek: 8:00-11:30   12:00 - 15:00 hod. 

 

 

 

 

Internetové stránky obce:  

www.bohuslavice.eu 

www.hlucinsko.tv 

Zpravodaj obce Bohuslavice č. 352 – duben 2022 – Měsíčník – ev. č. MK ČR E 19305. 

 Zpravodaj vydává Obecní úřad Bohuslavice pro občany obce Bohuslavice bezplatně. 

Uzávěrka příštího čísla Zpravodaje je 25. května 2022. 
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